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2021
Попечительский совет является одной из государственно-общественных форм самоуправления учреждения, а так же совещательным органом,   образованным для рассмотрения наиболее важных вопросов деятельности учреждения. Попечительский совет в учреждении создан в июле 2011 года. Деятельность Совета регламентируется положением о Попечительском совете БУ  «Советский комплексный центр социального обслуживания населения», утвержденным приказом директора учреждения № 196 от 24.12.2014 г.  (с изменениями) и осуществляется в соответствии с планом работы,  ежегодно утверждаемым председателем совета. В состав попечительского совета учреждения входят представители общественных организаций,  бизнеса, органов местного самоуправления.  
Основными направлениями деятельности попечительского совета  являются:

- оказание содействия администрации учреждения в организации уставной   деятельности учреждения, 

 -  осуществленя контрольных функций за деятельностью учреждения,

 -  укрепление материально-технической базы учреждения, 

 - решение вопросов социальной и правовой защиты клиентов учреждения,

 - улучшение условий работы сотрудников учреждения.
В целях исполнения возложенных на совет функций, в 2021 году проведено 2 заседания (1 раз в полугодие в дистанционном формате в связи с  эпидемиологической обстановкой в округе) Попечительского совета, на которых рассматривались следующие вопросы: 
1. Цели и задачи учреждения на 2022.

2. Проведение независимой оценки качества предоставляемых услуг в 2022

3. Основные направления деятельности учреждения.

4. Реализация инновационных программ в учреждении.

5. Независимая оценка качества предоставляемых услуг .

6. Перспективы развития

 
В соответствии с планом работы Попечительского совета по осуществлению контрольных функций за деятельностью учреждения, ежеквартально членами совета осуществлялся контроль за исполнением учреждением государственного задания, оценка уровня удовлетворенности получателей социальных услуг качеством и доступностью социальных услуг, а также оценка исполнения плана мероприятий по улучшению качества работы учреждения по результатам  независимой оценки.  

             В рамках исполнения плана по организации и проведению мероприятий, направленных на реализацию основных направлений деятельности учреждения, в течение года члены Попечительского совета приняли участие:

- в организации и проведении мероприятий, посвященных празднованию памятных и социально значимых дат (День снятия блокады Ленинграда, День Победы, День социального работника, День памяти и скорби, День пожилого человека, День матери, Международный день инвалидов, День образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и т.д.);  

 - в организации и проведении благотворительной акции «Поможем детям собраться в школу» (ежегодно);

- в информировании населения о деятельности учреждения, о социальных инновациях. 
  В целях совершенствования деятельности попечительского совета учреждением в течение года проводилось:

- информирование членов попечительского совета  о деятельности учреждения

- информирование членов попечительского совета  об итогах защиты финансово-экономической модели учреждения на 2020 и плановый период 2021, 2022 годов.

- привлечение членов совета к рассмотрению обращений граждан по вопросам предоставления социальных услуг.   

Председатель попечительского совета 
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